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1.

Me ) Borfeta g R va Bpebovv ta mapakdtm:

Av X ~N(0,1), va Bpebel n mBavotnta P(X>1).

Av X ~N(0,1), va Bpebei n tyun tov y: P(X<y)=0.8.

Av X ~N(n = 10,6>= 4), va. Bpebei n mOavotra P(X<11).

Av X ~N(n = 10,6 = 4), va Bpebei n ] Tov y: P(X>y)=0.6.

Av X~Beta(2,2), va vroroyiotei 1o F(3).

Av X~Gamma(4,2), va vroroyiotel mbavotnra P(1<X<2).

Av X~Bin(10,0.7), va. vmoAoyiotel 1| 6..7. o€ KdOe TIUN TOL PTOPEL VoL

mopeL N T. 1. X.

Av X~Nbin(3,0.5), va vroroyiotel 1 6.7 Yo TG TIEG amd 10 3 €m¢

kot to 10.

1. Noa Bpebei n dudpecoc g katavoung tov Snedecor pe 3 kot 5 fabupoig
elevbepiag.

J. No vrmoroyiotel n o.m.m. g T.p. X~ChiSq(10) oto onpeia 1, 3 ko 5.

k. Na mpocopoidoete 100 Tipég amd TV VIEPYEMUETPIKY] KOTOVOUN LE

napopétpoug m=10, n=7 ko k=8.
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A®OGTE TN YPOPIKN TAPAGTACT] TV TOPAUKAT® KOTOAVOUMV:

a. Snedecor(10,15).
b. Weibull(2,4).
c. NegBin(2,0.7).

. IIpocopoiwote 4 tuyaio detypota peyéBovg 150 to kabéva amd v exbetikn

Katovoun pe péon tiun 2 ko eA&yEte av woyvet o AN.M.A..

[Ipocopownote 150 tuvyaia oOetypota peyéBovg 200 to wabéva amd 1

YEOUETPIKN KaTavoun pe mopdpetpo 0.4 kot eAéyEte av woyvet 1o K.O.O..

Ot mapokdto 30 mapoatnproelg pog divouv tov apBpd mov ypedobnke va

pi&ovpe éva vopopa PLEXPL TNV ELPAVIOT] KEPOANG.
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Na Bpebei n E.MLIT pe ) Ponfeta g R tov 10606100 EUPAVIONG KEPAANG

GTO VOLIGUA LLOG.

Ol TopoKAT® TOPATNPNOELS TPOEPYOVTOL OO L0 OLOIOLOPPT) KOTOVOUTN GTO

dwaotnua (0,10):

9.92 9.35 7.81 8.82 9.34 7.01 8.80 6.97 5.87 9.71 5.26 9.30 8.17 9.67 9.23

7.41 6.80 9.06 9.96 5.36 8.88 6.89 8.23 6.00 9.00 5.85 9.71 9.79 8.22 8.91.

Noa Bpebei n E.M.IT tov 0 pe ) PonBeia g R.
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pnorm(1,lower.tail=FALSE)
gqnorm(0.8)

pnorm(11,10,2)
qnorm(0.6,10,2,lower.tail=F)
pbeta(3,2,2)
pgamma(2,4,2)-pgamma(1,4,2)
x<-0:10; dbinom(x,10,0.7)
x<-3:10; dnbinom(x,3,0.5)
qf(0.5,3,5)

x<-c(1,3,5); dchisq(x,10)
rhyper(100,10,7,8)
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x<-seq(0,10, 0.001); plot(x, df(x,10,15), type='"1")

b. x<-seq(0,15, 0.001); plot(x, dweibull(x,2,4), type='T")

c. x<-0:10

pr<-dnbinom(x,2,0.7)
plot(x,pr,type="h",xlim=c(0,10),ylim=c(0,1), col="blue",ylab="p")
points(x,pr,pch=20,col="dark red")".

par(mfrow=c(2,2))
for(iin 1:4)

{

x<-rexp(150,0.5)
xbar<-cumsum(x)/(1:150)
plot(xbar)
abline(h=2)

b

geom.clt<-function(k,n,p)

{

'Sy R 1 Apvticl) AOVOLIKT [LE TOPOUETPOVG N KOL P EXEL O.LLT

n+x-1
( jp“(l—p)x, x=0,1,2,...
X
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Sn<-rep(NA,k)

for(i in 1:k)

{

x<-rgeom(n,p)
Sn[i]<-sum(x)

h

return(Sn)

h
run<-geom.clt(150,200,0.4)
par(mfrow=c(1,2))

hist(run)
gqnorm(run)
qqline(run)
mean(run)
var(run)
5 2
x<-¢(3,1,2,3,1,1,1,1,4,1,1,7,1,1, 1,2, 1,2,1,1,1,2,2,2, 1, 1,
3,1,2,4)
y<-x-1
p<-seq(0.001, 0.999, length=10000)
geom_loglikelihood<-function(data, p){
results<-rep(NA,10000)
for(i in 1:10000){
results[i]<-sum(dgeom(data,p[i],log=T))
b
return(results)
}
results<-geom_loglikelihood(y, p)
plot(p, results, xlab="p ", ylab="loglikelihood", type="1")
actual _mle<- (I+mean(y))"(-1)
actual mle
p[order(results)[ 10000]]
6.

x<-¢(9.92, 9.35, 7.81, 8.82, 9.34, 7.01, 8.80, 6.97, 5.87, 9.71, 5.26,
9.30, 8.17, 9.67, 9.23, 7.41, 6.80, 9.06, 9.96, 5.36, 8.88, 6.89, 8.23,
6.00, 9.00, 5.85,9.71,9.79, 8.22, 8.91)
min(x)
theta<-seq(0.1, 9.9, length=10000)
uniform_likelihood<-function(data, theta){

results<-rep(NA,10000)

for(i in 1:10000){

results[i]<-prod(dunif(data, theta[i], 10))
b

2 2mv R 1 TePETPIKT KOTAVOUT [LE TAPOUETPOVS N KL P EYEL O. LT

n+x-1
( ]P“(I—P)X, x=0,L2,...
X
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return(results)

}

results<-uniform_likelihood(x, theta)
plot(theta, results, xlab="theta", ylab="likelihood", type="1")



